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Univerzita Pardubice nabídla soukromým společnostem nadějné technologie svých
výzkumníků. Druhý ročník akce Technology Day UPCE organizuje univerzitní Centrum
transferu technologií a znalostí (CTTZ) pod značkou symbolizující rozvoj inovací v
Pardubickém kraji PARádní kraj.

Letos naplánovala univerzita zařadit na program nabídku celkem 9 technologií a unikátních znalostí
napříč fakultami UPCE. Vědci prezentovali například technologie pro diagnostiku dopravních staveb,
3D skener nadrozměrných zásilek, metodu jednoduchého chemického rozkladu biologicky obtížně
odbouratelných kontaminantů z vod, reverzní inženýring staveb a objektů při průzkumu památek
nebo testovací sadu pro vyšetření chuťových smyslů, na jejímž vývoji se podíleli výzkumníci hned ze
tří fakult.

„Matchmakingové akce jako Technology Day jsou pro naši univerzitu klíčové. Pokud
chceme úspěšně zavádět inovace do praxe, musíme být připraveni hledat synergii mezi
výsledky našich vědců a potřebami průmyslu,“ řekl rektor Univerzity Pardubice prof. Libor
Čapek.

Program Technology Day UPCE nabídl také přednášku o významu konceptu Innovamediaries, který
reprezentuje prostředníky mezi byznysem a akademickým světem. Firemní sféra a její výzkumné
potřeby byla zastoupena příspěvkem Jak VisionCraft propojuje vědu a byznys. S prezentacemi se
představila také Agentura pro podnikání a inovace (API) a kapitálové společnosti (Česká spořitelna
Seed Starter a Tensor Ventures).

Univerzita opět představila firmám technologie s potenciálem pro reálné uplatnění v praxi.
Společnosti zase dostaly možnost prezentovat svoje požadavky na spolupráci s výzkumnými týmy
UPCE. „Transfer technologií a znalostí je průsečíkem dvou světů s odlišnými motivacemi.
Na jedné straně stojí výzkumník s cílem rozvíjet vědecké poznání svého oboru. Na druhé
straně je firma, která potřebuje generovat zisk. Naším úkolem je dohodnout se s oběma na
společném realizovatelném cíli. Akce Technology Day nám v tom výrazně pomáhají,“ uvedl
šéf Centra transferu technologií a znalostí Univerzity Pardubice Ing. Tomáš Novotný, Ph.D., LL.M.

Univerzita Pardubice pořádá v dubnu další Technology Day, a to pro municipality, na kterém propojí
své výzkumníky se zástupci měst, obcí, krajských samospráv a místních akčních skupin (MAS).

UPCE představila na Technology Day celkem 9 technologií z 5 fakult:
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